РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ СТАРОКАДЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ КАДИ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Советская ул, 6, с.Старое Кадеево, 423117

Совет урамы, 6, Иске Кади авылы, 423117

тел.(884396) 3-13-25 факс (884396) 3-13-25 email: Skad.Cmn@tatar.ru

№89 22.09.2023года

Решение Совета Старокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений в решение Совета Старокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 23 октября 2020 года №8 «О земельном налоге»

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2023 №389-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 78 части первой Налогового кодекса Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Старокадеевское сельское поселение» Черемшанского муниципального района Республики Татарстан Совет Старокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Пункт 2 статьи 2 «Налоговые ставки» решения Совета Старокадеевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 23 октября 2020 года №8 «О земельном налоге» изложить в новой редакции: «2) 0,3% в отношении земельных участков, занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящийся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности);».
- 2. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2024 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет.
 - 4. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава, председатель Совета

Старокадеевского сельского поселения

Н.В.Муктасимов